

河北徐水经济开发区管理委员会

徐经开案字〔2021〕1号

对政协徐水区第二届委员会 第五次会议第2号建议的答复

胡英委员：

您提出的关于“徐水区打造‘数字经济产业基地’有关情况”的建议收悉，现答复如下：

河北徐水经济开发区坚持以经济建设为中心，在推动汽车及零部件、高端装备制造等主导产业发展壮大的同时，大力发展战略性新兴产业，打造数字经济产业基地，先后引进了百度公司、汇天网络等优质项目入驻园区。通过龙头企业带动，聚力发展数字经济产业，做大做强数字经济，建设数字经济产业基地，推动开发区高质量发展。

目前百度云计算中心项目一期已投入运营，二期正在进行主体建设；汇天网络开工建设。正在对接洽谈阿里巴巴、甲骨文等一批优质项目。

主要发展举措：

一是加大帮扶指导力度。进一步深入开展“三重四创五优化”

活动，通过调研、走访、座谈等方式，了解企业诉求，传递最新政策，帮助企业解决困难，加快项目建设进度，争取在谈项目早落地、落地项目早建设、建设项目早投产。

二是进一步提升园区承载能力。谋划商业综合体、体育场馆、医院等公共服务配套设施，增加三产服务业发展的载体，增加商业氛围，形成宜居宜业的产城协同发展态势。

三是加快总部经济落地。充分发挥云致科技谷的积极作用，打造集数字经济、高端商务办公、生物医药等高端产业为一体的总部经济园。目前正与百度标注、德国西门子工业赋能中心、德国 SAP 工业互联网等多个项目洽谈对接。

四是加大招商选资力度。继续推进百人招商团队的优势，开展市场化、专业化、精准化招商，推行“一个区级领导+一个部门+一个项目专业招商专班”的模式，壮大招商选资成果。

五是持续优化营商环境。积极构建“亲”“清”政商关系，优化审批流程，切实推进“互联网+政务服务”工作，加强便民惠企举措，全力打造优质的营商环境。同时完善科技创新服务平台，不断加强企业科技创新能力，优化和激发区域创新能力。

2021年6月26日

领导签发：刘志敏

联系人及电话：杨宝兴 8965789

抄报：区政府、区政协办公室